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Fiches techniques du Gîte de l’Aventon 
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La piscine  
 

La piscine est au sel auto régulée. 

La douche extérieure  
 
La douche extérieure est alimentée en eau potable. 
 
L’eau est chauffée par le soleil (uniquement pour le pommeau de douche), le rince pied est alimenté 
uniquement en eau froide. 
Il convient de se doucher avant d’utiliser la piscine notamment pour enlever les huiles et crèmes 
solaires sur le corps.  

Ne pas utiliser de savon ni de shampoing. 

La bâche à Barre de protection 
 
Cette bâche est un dispositif de protection et de sécurité. 
 
Quand elle est verrouillée elle bloque l’accès à la piscine et elle permet d’éviter toute noyade 
accidentelle.  

  Il est interdit de marcher sur la bâche. 

 Le verrouillage de la bâche et la surveillance de la piscine quand la bâche est défaite est sous votre 
responsabilité. Une fiche d’utilisation est à votre disposition. 

 

Le robot de nettoyage  
 

Le robot se trouve sous la trappe du puits.  

Pour verrouiller la trappe du puits, prenez la corde et fixez-la sur le taquet comme ci-dessous. 
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Mettez le robot dans l’eau et appuyer sur le bouton de mise en marche. 

 

 

La filtration 
 

Le système de filtration est programmé et le ph est contrôlé automatiquement. 
Il doit être proche de 7 et le taux de sel doit être entre 3 et 7. 
 

La programmation est gérée par le minuteur. Le bidon de ph ne doit jamais être vide.  

 

 

 

 

 

 

 

La pompe à chaleur  
 

Elle maintient la piscine à 25° 

Les vannes de filtration doivent être positionnées comme sur l’image  
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Le nettoyage de la filtration. 
 

Le nettoyage n’est pas nécessaire pendant votre séjour. 

Pour votre information, elle se réalise en positionnant la manette  

- En position Lavage. (30 secondes) 
      -       Rinçage  (10 secondes) 
 
Après, remettre la manette sur filtration  
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le changement de position de la manette doit obligatoirement s’effectuer pompe à filtration arrêtée. 

Pour arrêter la pompe mettre le bouton du minuteur sur 0  
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L’eau  
 

L’eau du puits se déclenche en appuyant sur l’interrupteur. 
 
Cette eau n’est pas potable. 
Elle ne doit pas servir à remplir la piscine. 
 

 

 

 

 

Un Robinet d’eau potable est disponible devant la pompe à chaleur. 

Ce robinet est le seul à utiliser pour remplir le niveau de la piscine.  
Un enrouleur contenant un tuyau de 20 m est placé dans le local technique. 
 
 
 
 
Il convient de compléter le niveau d’eau quand la ligne d’eau se positionne en dessous de la moitié 
de l’ouverture des bouches de filtration (des skimmers). 
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La cuisine  
 

Toutes les notices d’utilisation des appareils sont regroupées dans l’arrière cuisine dans le meuble 
blanc situé près de la fenêtre. 

  

Le micro onde  
Voir fiche annexe 

Le Four  
Voir fiche annexe 

Le lave vaisselle 
Voir fiche annexe 

La table de cuisson  
Voir fiche annexe 

La hotte 
La hotte doit être ouverte  

 

Le cellier  
 
Le lave linge 
Voir fiche annexe 
 
Le sèche linge 
Voir fiche annexe 
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La plancha 
 

 

Pour allumer la plancha,  

Il convient de tourner le(s) bouton(s) d’ouverture des feux et d’appuyer sur le bouton d’allumage. 

 

Restez appuyé sur le bouton de feu quelques secondes avant de le(s) relâcher. 

 

Pour le nettoyage, laissez chauffer la plaque de fonte et versez de l’eau.  

Utiliser une spatule pour racler les résidus.  

Utiliser la brosse en inox et du vinaigre blanc 

 Pensez à vider le bac à graisse.  

Un seau blanc est à votre disposition. 

 

 

 

Une bouteille de Gaz de remplacement est stockée dans le local piscine. 

Si vous souhaitez en acheter une  , li existe une consigne au super U de Marans ou à la station Total 
Energie de Puilboreau 
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L’Amplificateur (sono) 
 

Un ampli est à votre disposition pour écouter la musique avec les enceintes. 
 
Branchez votre appareil avec la prise jack (câble gris). 
Allumez l’ampli par le bouton 1. 
Vérifiez que CD soit allumé (le changement s’effectue par le bouton input selector) bouton 2. 
Vérifier que les enceintes soient sélectionnées (speakers a) bouton 3. 

 

 

L’accès à internet 
 
Une box internet est installé dans l’arrière cuisine. 
Le gite est équipé de la fibre, l’accès Wifi est à disposition sur gite-aventon 
Le code wifi est notneva2022 
 
Un Ipad reste dans le gîte, Il ne doit pas en sortir. 
Le code de déverrouillage est  1234 
Vous êtes invités à y laisser une photo souvenir de votre séjour. 

Dans l’application Ibook de l’ipad, vous avez l’ensemble des documentations du matériel 
d’électroménager   

2 
1 

3 
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Le robot tondeuse 
 

Le robot tondeuse est programmé pour couper le gazon automatiquement.  
Il se mettra en route le mercredi après midi sauf en cas de forte  
secheresse 
       

 

Il convient de ne pas y toucher et surtout de ne pas le soulever. 
 
Si vous avez la moindre crainte appuyer sur le bouton rouge STOP  
et mettez le robot de côté. 
 

 

 

 

 

 

La fosse septique  
 

 

 

L’évacuation des eaux usées est gérée par une fosse septique. 

Il convient d’utiliser les produits compatibles avec cet assainissement mis à votre disposition. 

L’utilisation de produits toxiques, comme l’eau de javel, est totalement proscrit. 

 

Il est également interdit de jeter toutes serviettes et protections périodiques dans les cuvettes des 
toilettes. Une poubelle réservée à cet effet est à votre disposition. 
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Les ordures ménagères  
 

Merci de sortir les poubelles selon le planning ci-dessous. 

 

 


